## Öffentliche Bekanntgabe

Die nächste öffentliche Verwaltungsratssitzung des "AZV Wyhratal" findet am Mittwoch, dem 11.03.2020, um 10.00 Uhr in den Geschäftsräumen des "AZV Wyhratal" AZV Wyhratal, Wyhraer Weg 11, 04654 Frohburg statt. Es ist folgende vorläufige Tagesordnung vorgesehen:

### I. Öffentlicher Teil

- TOP I / 1 Bestätigung Niederschrift zur Verwaltungsratssitzung vom 22.01.2020
- TOP I / 2 Bekanntgabe der Eilentscheidungen des Verbandsvorsitzenden nach § 7(4) Verbandssatzung
- TOP I / 3 Vergabe Schachtsanierung Pumpwerk Bahnhofstraße Frohburg
- TOPI/4 Sonstiges

#### II. Nichtöffentlicher Teil

Frohburg, 09.03.2020 -Siegel- Wolfgang Hiensch / Verbandsvorsitzender

Die nächste öffentliche Verbandsversammlung des "AZV Wyhratal" findet am Mittwoch, dem 18.03.2020, um 18.00 Uhr in den Geschäftsräumen des "AZV Wyhratal" AZV Wyhratal, Wyhraer Weg 11, 04654 Frohburg statt. Es ist folgende vorläufige Tagesordnung vorgesehen

Es ist folgende Tagesordnung vorgesehen:

### I. Öffentlicher Teil

- TOP I / 1 Eröffnung und Beschluss zur Tagesordnung
- TOP I / 2 Bestätigung der Niederschrift zur Verbandsversammlung vom 13.11.2019
- TOP I / 3 Mittelübertragung für Investitionsmaßnahmen
- TOP I / 4 Wirtschaftsplan und Haushaltssatzung 2020
- TOPI/5 Sonstiges

Frohburg, 09.03.2020 -Siegel- Wolfgang Hiensch / Verbandsvorsitzender

# Öffentliche Zustellung durch Bekanntmachung einer Benachrichtigung

Dieses Amtsblatt wurde vom Abwasserzweckverband Wyhratal als eine Stelle zur öffentlichen Zustellung durch Bekanntmachung einer Benachrichtigung im Sinne des Verwaltungszustellungsgesetztes (VwZG) allgemein bestimmt.



### **Hinweis**

Mit der Bekanntmachung des Landratsamtes Leipzig über die Genehmigung der 2. Änderungssatzung vom 13.11.2019 zur Verbandssatzung des Abwasserzweckverbandes Wyhratal vom 30.01.2017 im Sächsischen Amtsblatt, Ausgabe Nr. 51, Seite 1834 folgende, am 19.12.2019 erfolgen die öffentlichen Bekanntmachungen (KomBekVO) und ortsüblichen Bekanntmachungen, sofern keine abweichenden Rechtsvorschriften bestehen, durch elektronische Veröffentlichung im Amtsblatt des Abwasserzweckverbandes Wyhratal auf dessen öffentlichen Onlineportal unter <a href="https://www.azv-wyhratal.de">www.azv-wyhratal.de</a>.

### Ende des elektronischen Amtsblattes - Ausgabe Nr. 03/2020

### **Impressum**

Herausgeber: Abwasserzweckverband Wyhratal, vertreten durch den Verbandsvorsitzenden,

Wyhraer Weg 11, 04654 Frohburg, Telefon: 034348 81020, Fax: 034348 81024

Mail: info@azv-wyhratal.de, Homepage: azv-wyhratal.de